

瑞周刊

今日4版 NO.7907
2023年7月8日 星期六
责任编辑 李群 编辑 项乐茹

瑞日报

致读者

倏忽温风至,因循小暑来。昨天我们迎来了小暑节气,炎炎盛夏正式拉开帷幕。小暑过,一日热三分。这一周来,骄阳似火,风卷热浪,空气渐渐变得闷热潮湿,仿佛开启了“烧烤+桑拿”模式。盛夏已然登场,入伏也进入倒计时,一年中最热的阶段即将到来。

夏日炎炎,如何风雅消暑?这个时节,莲藕脆嫩、西瓜清爽、蜜桃水灵,皆是清心解暑的诱人滋味。绿树浓荫下的一把蒲扇,月色如水时的半盏清茶,皆是属于夏天的韵致与情趣。所以,尽情感受夏天别样的美好吧!

高温“炙烤”全副“捂”装



7月7日 烈日炎炎,市民出行防晒 各显神通,太阳伞、防晒衣、墨镜全副武装,把自己包裹得严严实实。(记者 孙灏)



大晴天道路积水成河 问题出在哪里?

>>>第2版



林启总： 爱干敢拼励志创业 机械门外汉跨界闯天下

>>>第3版

一周回眸

超燃!
16支龙舟队上演 群龙争霸



站在市龙舟基地的岸边,迎面吹来习习凉风,河面上传来“咚咚咚”铿锵有力的鼓点。龙舟上,一人击鼓,划手们和着鼓声,一边整齐地喊着口号,一边奋力划桨,500米赛道水花飞溅,引得岸边观众阵阵叫好,加油声、呐喊声此起彼伏。6月30日上午,瑞安市第九届竞技龙舟大赛在市龙舟基地举行,来自塘下镇、莘塍街道、安阳街道等9个镇街的16支龙舟代表队、400余名运动员参加比赛。

超酷!
国内首个汽车拉力夜赛在瑞安开赛



呜 轰隆隆 6月30日晚,市区飞云江畔滨江大道五桥段传出阵阵汽车引擎声,一辆辆赛车在封闭赛道内快速穿梭,漂移过弯、穿越桥面,时不时传出震撼的引擎声,刺激着观众的肾上腺素。2023瑞安农商银行杯浙江瑞安汽车拉力精英赛在这里举行发车仪式并开赛。

龙瑞公路正式通车
缓解瑞安南北交通压力

交通是城市的脉络,是经济发展的基础。7月1日上午,温州市瓯江口产业集聚区龙湾至瑞安公路瑞安段正式通车,未来将极大缓解瑞安南北交通压力,为群众出行带来便利。

带动消费总额超3亿元!
瑞安汽车消费券掀起消费热潮

7月2日,记者从市商务局获悉,经过初步统计,瑞安市“激情盛夏·浓情端午”汽车消费券核销了789万元,核销率达98.62%,拉动消费3.03亿元。

保障学生 舌尖安全
瑞安79所学校将统一招标供餐

我市预计8月初完成79所校外供餐学校的统一公开招标,于今年秋季学期统一选用公开招标确定的企业配送,秋季学期正式投用瑞安市中小学阳光饮食管理平台,将中标企业及学校纳入平台统一管理。这是记者从近日召开的代表委员面商会上获悉的。

外宣亮点

《加快强链补链延链 打造千亿级产业集群》

(7月2日 温州日报)

《木活字展现温州瑞安文化自信》

(7月2日 学习强国)

《龙瑞公路正式通车 缓解瑞安南北交通压力》

(7月3日 温州新闻联播头条)

《瑞安 共享冰柜 为户外工作者送清凉》

(7月3日 浙江卫视《新闻深一度》)

《面朝大海,杜忠良和他33年的诗和远方》

(7月5日 学习强国)

《瑞安 智慧助餐 从养老到享老》

(7月5日 中国蓝新闻《封面故事》)